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Em sessão ordinária realizada no dia 21 de março de dois mil e vinte e dois, na sede 

da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alex 

Schimelfenig, secretariado pelo Vereador Osmar Carlos Marinho, contando ainda 

com a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Daniela de 

Moraes Kovalski, Benjamin Fernandes, Diego Schneider, Leandro Jevinski, e 

Valquíria Polli. Sendo que a maioria dos vereadores se fazia presente, o Presidente 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes.  A seguir passou-se para 

a leitura da Correspondência que havia o Decreto Municipal para a Escolha da 

Rainha do Município. Isto posto prosseguiu-se com a matéria da ordem do dia que 

constava o Projeto de Lei Municipal n° 1.806  que recebeu Pareceres das Comissões 

de Orçamento e Finanças e Constituição e Justiça, tendo os votos de Valquíria Poli, 

Daniela Moraes Kovalski e Diego Schneider desfavoráveis a aprovação do referido 

Projeto de Lei. Sendo assim o Presidente Alex abriu para a última discussão antes da 

votação, mas não houve manifestação dos colegas então ele mesmo fez uma última 

análise do Projeto afirmando que teve uma conversa com o Jurídico e o responsável 

pelo Controle Interno da Prefeitura e que todas as informações estão no Portal da 

Transparência, mas mesmo assim não é um local que tem muita familiaridade e que é 

importante que se possa ter estas informações de acesso mais fácil. Mas desta vez 

ainda dará seu voto de confiança a administração para que este Projeto de Lei seja 

aprovado, mas que isso não aconteça mais desta forma e que a Câmara seja sempre 

informada com antecedência em situações como esta. Sendo assim colocou o Projeto 

em votação que obteve o seguinte resultado: Vereadores Diego Schneider, Daniela de 

Moraes Kovalski e Valquíria Polli- Votos Contrários. Alcindo Fernandes Leite e 

Leandro Jevinski se abstiveram de votar. Benjamin Fernandes e Osmar Carlos 

Marinho, voto favorável à aprovação. O Presidente só manifesta voto no caso de 

empate. Sendo assim o Projeto de Lei 1.806 foi Rejeitado por Maioria. Sendo esta a 

matéria contida na ordem do dia passou-se para a Explicação Pessoal onde Daniela de 

Moraes Kovalski parabenizou a todos pelo resultado da votação do Projeto de Lei de 

hoje, pois desta maneira vai para casa tranquila com o resultado. Repete que faltou 

informações para este Projeto e não tem como aprovar algo sem que esteja totalmente 

claro. Comentou que os colegas sempre se preocuparam com a folha de pagamento e 

estava achando estranho que desta vez não estariam preocupados. Mas que bom que 

este Projeto foi rejeitado. Valquíria Polli concordou com as palavras da colega, pois 

houve carência de informações e não tiveram sucesso em suas buscas. O Portal da 

transparência é um avanço, mas considera bastante complicado encontrar as 

informações lá.  Osmar Marinho respondeu a colega Daniela que sempre foi um  

 



vereador preocupado com a folha de pagamento e com as criações de cargos, tanto 

que os colegas devem lembrar que na administração passada, ainda quando era 

situação não concordou com dois projetos de criações de CCs e outras vantagens. 

Isso mostra o seu comprometimento com este assunto. Esta votação de hoje mostrou 

que cada um é livre para expressar o seu voto e todas as manifestações devem ser 

respeitadas e entende o posicionamento de cada colega. O presidente Alex  afirmou 

que sai desta casa também aliviado com o resultado desta votação, pois mesmo dando 

um voto de confiança a administração ainda era um Projeto que lhe preocupava, e 

tinha receito de carregar a responsabilidade da aprovação de algo que não estava bem 

claro. Espera que este resultado tenha repercussão positiva junto a Administração 

Municipal e das próximas vezes se encontre o melhor caminho. Não tendo mais nada 

a ser tratado o Presidente encerrou a presente sessão convocando a todos para a 

próxima segunda feira, dia 28 de março em horário regimental, as sete horas. 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 21 de março de 2022. 
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